

Einwilligungserklärung gemäß Datenschutz-Grundverordnung (Anlage zum Wunschbogen)

Name:	
Straße:	
ggf. Vertragsnummer:	
Anschrift, meine Telefonnu Nutzung der WLAN-Angeb	persönlichen Daten, insbesondere mein Name, meine ummer und meine Mailadresse bzw. IP-Adresse (bei oote in den Marinas) von der Parkhaus Gesellschaft aße 38 in 18055 Rostock zum Zwecke einer nd verarbeitet werden.
oder elektronisch Informati	s mir die Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH postalisch onen und Angebote für Stellplätze/ Liegeplätze zum Zwecke ragsanbahnung übersendet.
Ich bin einverstanden, dass die Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH zum Zwecke der Vertragsanbahnung Bonitätsrecherchen bei einem externen Anbieter durchführt. Verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung Ihrer Daten im Rahmen der Bonitätsprüfung ist die mexxon GmbH, Kisseleffstraße 8 in 61348 Bad Homburg v. d. Höhe. Zu diesem Zwecke werden meine persönlichen Daten von der Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH an die mexxon GmbH übermittelt.	
Belehrung zu den Rechten des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht	
	jederzeit berechtigt, bei der Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH eine g zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu stellen.
Gemäß Art. 17, 18 DSGVO könr die Berichtigung, Löschung u	nen Sie jederzeit gegenüber der Parkhaus Gesellschaft Rostock GmbH nd Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
Art. 21 DSGVO Gebrauch mach abändern oder gänzlich widerruf Fax an die Parkhaus Gesellscha	zeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht gemäßnen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunftfen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per ft Rostock GmbH übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.
den Konzern-Datenschutzhinwe	PGR GmbH ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, finden Sie in isen unter: www.wiro.de/datenschutzhinweise . Den Konzernnen Sie unter folgender E-Mail-Adresse: datenschutz@WIRO.de.
[Ort, Datum]	[Unterschrift des Betroffenen]